



# 衡阳三小伙武汉“逆行”凯旋

他们是援建雷神山医院的网络工程师志愿者,每天工作超16小时



右一王辉 右三朱巍 右四刘文红

■本报记者 魏臻臻

本报讯 雷神山医院即将交付使用,当前建设已进入最后冲刺阶段!2月6日凌晨1时,前往武汉支援雷神山医院建设的3名衡阳人返衡,随即在定点服务宾馆接受隔离观察。

7天前的1月30日,刘文红偶然间在朋友圈看到武汉雷神山医院紧急招募网络工程师志愿者的消息,并言明:无任何报酬!他立马叫来了同事朱巍、王辉。简单讨论后,三人凭着一股冲劲和满腔热血,一致决定:出发!支援雷神山!

要去支援武汉,刘文红和王辉的家人都坚决反对,不过两人坚持自己想法不为所动。朱巍则选择向家人隐瞒。出发时,他们满怀豪情:“若有战,召即来;来能战,战必胜。需要我们,我们必定站出来。”

三人均就职于衡阳一家网络技术服务公司,刘文红是“80后”年龄最大,朱巍和王辉都是“90后”。

2月1日7时,他们刚到武汉,便投入到了高强度负荷工作中,直到第二天7时,整整24小时没合过眼。他们和另外3名志愿者组成了一个小组,负责共计52个病房的网络设备、监控设备的线路布控。

连续5天5夜,为了完成雷神山指挥部的工作要求,刘文红所在的小组抢抓时间赶工,日均工作时长超过16个小时,休息的地方是临时工棚。

“我们还年轻,这些繁重的工作扛得住。”虽然非常劳累,但刘文红三人还是咬牙坚持了下来。看着来自全国四面八方的支援力量,一座医院以肉眼可见的速度拔地而起。刘文红心中颇为激动:“我在这里一个人都不认识,但他们都是与我并肩作战的战友。”

肩作战的战友。”

2月5日下午6时,刘文红三人圆满完成任务,简单休整后便马不停蹄启程回衡阳。此前,刘文红三人早已主动致电衡阳市卫健委要求隔离。6日凌晨1时,刘文红三人回到衡阳,并前往安排好的定点服务宾馆接受隔离观察。

为了做好隔离,刘文红三人只是通过电话报平安,都没有和亲人们见面,家里送来的日常用品也是让家人把东西放到门口后离去。刘文红说:“现在最大的心愿就是希望隔离快点结束,早日和家人见面。”



## 创建全国文明城市

新时代文明实践·“衡阳群众”在抗疫

# 金钟集团: 捐赠现金和物资,助力“最美逆行者”

■本报记者 吴帅

本报讯 2月5日上午,在金钟大雁城项目部,一支满载着各类医疗物资的车队紧急驶往我市各大医院、检疫防疫中心等“抗疫”最前线。这正是金钟集团捐赠价值300万元(现金加物资)的首批“急先锋”,后续医疗物资也将通过海关清关后于近日运抵衡阳。

据悉,在疫情发生后,金钟集团第一时间通过美国医疗机构紧急抢购到25万只医用口罩、4000副

医用手套、1000件医用防护服,为“最美逆行者”、战斗于一线的医疗工作者提供最有力的援助。同时,为致敬“最美逆行者”,金钟集团还建立了一线医护人员的奖励基金,为每位赴湖北支援的衡阳医护人员每人送上2000元的慰问金及物资,并为一线医护人员的优秀代表给予1000元现金加物资予以慰问。更向衡阳市南华附一、南华附二、中心医院、妇幼保健院、中医医院、南华医院、中心血站、第一人民医院、第二人民医院、第三

人民医院、第四人民医院、第五人民医院、疾控中心共计11390多名医疗人员,每人送上一桶5L金龙鱼油或10斤装金龙鱼大米一袋表示慰问。

“整个春节,我们都被‘最美逆行者’深深感动着。”金钟集团董事长钟训勇表示:我们虽不能上前线,但愿做英雄背后的坚强后盾。在这场没有硝烟的战争中,金钟集团希望能第一时间为战斗在一线的英雄们尽一点微薄之力。

# 山水文苑: 捐赠20万元助战“疫”

■本报记者 吴帅

本报讯 众志成城战“疫”,衡阳浩华房地产开发有限公司积极响应衡阳县住建局号召,于2月4日由该公司山水文苑项目向衡阳县

红十字会捐赠20万元人民币。据悉,衡阳浩华的企业理念是“敬天爱人、共生共赢”。“这场席卷全国的疫情让我们感受到了疾病的凶险,也让我们看到人与自然和谐相处的重要性。”该公司相关负

责人表示,正如衡阳浩华地产企业理念所提到的“敬天爱人”,尊重自然与敬畏规律是攻克困难的勇气与信心,科学防控、坚定信心、众志成城,就是抗击疫情最好的疫苗。



坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策

耒阳市:

# “保姆式”服务 力保复工防疫“两不误”

■本报记者 周琪  
通讯员 资一帆 欧阳石

本报讯 2月5日上午,耒阳市部分企业迎来首日复工复产。记者在耒阳市经济开发区中小企业创业园某生产车间看到,工人们排队耐心接受园区工作人员严格的检测登记,依次通过消毒程序,带上口罩进入生产车间工作。面对仍然严峻的疫情防控形势,如何在严控疫情的同时确保企业安全有序复工复产,该市开发区出台了一系列创新举措,用“保姆式”服务力保企业复工防疫“两不误”。

耒阳经济开发区现有在册企业113家,人口密集,给防控疫情工作带来了很大的挑战。为此,该市始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,既抓好疫情防控,又保障生产正常秩序,千方百计为复工复产营造安全有序的生产环境。成立耒阳经济开发区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组,对园区未停产及拟开工企业员工进行全面摸排,建立台账,对有湖北籍、湖北往返史、接触史的员工实行延迟返岗。要求企业做好消毒、体温监测及佩戴口罩等相关安全防护措施,安全、有序推动企业复工复产。突出重点企业,遵照企业意愿原则,分期分批组织,凡是达到复工复产条件的企业马上复工复产。还帮助企业购买口罩、电子体温计等防护物资,服务企业做好防疫知识宣传工作。

# 市物业管理协会: 筑牢小区 防疫控疫“防火墙”

■本报记者 吴帅

本报讯 面对突如其来的肺炎疫情,连日来,我市各物业服务企业纷纷行动起来,坚守服务区域,筑牢小区第一道“防火墙”,全力防止疫情发生。

作为防控第一线,我市物业管理协会第一时间加入到疫情防控行动中。1月23日,市物业管理协会迅速号召全体会员单位做好疫情防控工作,及时发布相关通知和文件,同时,为解行业燃眉之急,春节期间,市物业管理协会全员放弃休息,不分昼夜寻找各种防疫物资,为会员单位一起购买发放口罩近10万只,84消毒液700箱,酒精近4000斤,红外测温枪近400把,目前正在筹备下一批防疫物资的购买。

目前,我市物业服务企业有500多家,服务面积达3000万平方米,从业人员近3万人,面对来势凶猛的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,他们日夜奋战在防疫一线,为守护小区居民的身体健康和生命安全筑起一道坚固的“防火墙”。

# 衡阳县住建局: 深入房产企业 督促疫情防控

■通讯员 龙世明

本报讯 2月6日,衡阳县住建局局长曾凡根和党组书记李智分别赴中央绿城、新时代广场、东方一品城、江南嘉苑等房地产开发项目、在建工地和物业公司督促疫情防控工作。

在当天的督促中,他们要求各企业要利用悬挂条幅、电子滚动屏等方式进行全面宣传,营造“全民参与、群防群控”的社会氛围。加强公共场所、营销中心、施工场地等人口密集场所的卫生和消毒工作。加强日常监测排查,确保不发生疫情感染。做好复工复产准备工作。当天,他们还发放84消毒液200桶,口罩600余只。